

『北海道大学大学文書館年報』第11号

[正誤表]

59 ページ

誤：第一条 学位令ハ博士トス

正：第一条 学位ハ博士トス

59 ページ

誤：1927年4月20日、前述の保井コノが東京帝国大学より理学博士を授与された

正：1927年4月19日、前述の保井コノが東京帝国大学より理学博士を授与された

67 ページ

誤：保井コノ / 学位取得年 1927. 4. 20

正：保井コノ / 学位取得年 1927. 4. 19